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４．男女の人権 

 

（１）セクシュアル・ハラスメントの被害経験 

 

 

問２５ あなたは、セクシュアル・ハラスメント（＝セクハラ。性的いやがらせ、性的・

差別的な言動をいう。）を受けたことがありますか？  （○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体結果】 

 「ある」との回答（以下、「被害経験者」と表記）は 15.2％で、「ない」が 82.3％と圧倒的多数

を占めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

あ る

15.2%

な い

82.3%

無回答

2.5%

全体結果

（n=870）
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セクシュアル・ハラスメントの被害経験 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前回との比較】 

 被害経験者（今回 15.2％、前回 11.2％）は、前回よりもやや増えている。 

 

【性別】 

 被害経験者（男性 6.7％、女性 21.1％）は、女性の方が 14 ポイントほど多い。 

 

【年齢別】 

 被害経験者は 20 代から 50 代で 2 割前後となっており、20 代（21.0％）が最も多い。 

 

【地域別】 

 地区による差はほとんど見られない。 
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82.7 
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2.2 

2.9 

1.9 

1.2 

4.5 

5.0 

2.3 

3.0 

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

全体結果（n=870）

前回結果（n=776）

男 性 （n=360）

女 性 （n=503）

15～19歳 （n=34）

20～29歳 （n=62）

30～39歳 （n=104）

40～49歳 （n=124）

50～59歳 （n=173）

60～69歳 （n=266）

70歳以上 （n=101）

五泉地区 （n=562）

村松地区 （n=300）

あ る な い 無回答
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セクシュアル・ハラスメントの被害経験 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

　

合

　

計
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な

　

い

　

無

回

答

870 15.2 82.3 2.5

776 11.2 82.9 5.9

 男　性 360 6.7 90.3 3.1

 女　性 503 21.1 76.7 2.2

 15～19歳 34 5.9 91.2 2.9

 20～29歳 62 21.0 79.0 0.0

 30～39歳 104 19.2 78.8 1.9

 40～49歳 124 20.2 79.8 0.0

 50～59歳 173 22.5 76.3 1.2

 60～69歳 266 9.4 86.1 4.5

 70歳以上 101 6.9 88.1 5.0

 五泉地区 562 14.9 82.7 2.3

 村松地区 300 15.0 82.0 3.0

 自営業・家族従事者（農業） 41 2.4 80.5 17.1

 自営業・家族従事者（商業） 39 7.7 89.7 2.6

 自営業・家族従事者（工業） 25 16.0 80.0 4.0

 その他自営業（開業医、宗教家、芸術家など） 13 7.7 92.3 0.0

 勤め人（常勤） 285 16.5 82.8 0.7

 勤め人（パート、アルバイト） 141 18.4 80.1 1.4

 内職 7 0.0 100.0 0.0

 家事専従者（いわゆる主婦・主夫） 97 26.8 73.2 0.0

 学生 46 8.7 89.1 2.2

 無職 151 9.3 86.1 4.6

 その他 16 25.0 68.8 6.3

 結婚している（事実婚含む） 621 13.7 83.6 2.7

 結婚したが、離別、死別した 91 18.7 79.1 2.2

 結婚していない 156 18.6 79.5 1.9

 該当者　計 621 13.7 83.6 2.7

 共働きしている（パートタイムなどを含む） 343 13.4 83.7 2.9

 夫のみが働いている 116 21.6 77.6 0.9

 妻のみが働いている 31 6.5 90.3 3.2

 夫婦とも働いていない（退職した場合も含む） 112 9.8 85.7 4.5

 その他 12 8.3 91.7 0.0

ど  18  いない 642 15.4 82.1 2.5

 1人いる 72 18.1 81.9 0.0

 2人いる 98 11.2 87.8 1.0

 3人いる 36 19.4 80.6 0.0

 4人以上 4 25.0 75.0 0.0

 単身世帯（一人暮らし） 48 14.6 85.4 0.0

 夫婦のみ 130 11.5 83.8 4.6

 親と子（2世代） 367 19.3 78.5 2.2

 祖父母と親と子（３世代） 280 11.8 86.8 1.4

 その他 33 15.2 84.8 0.0

 男性　15～19歳 12 8.3 83.3 8.3

 　　　　20～29歳 30 6.7 93.3 0.0

 　　　　30～39歳 37 10.8 86.5 2.7

 　　　　40～49歳 49 6.1 93.9 0.0

 　　　　50～59歳 67 11.9 86.6 1.5

 　　　　60～69歳 121 3.3 92.6 4.1

 　　　　70歳以上 44 4.5 88.6 6.8

 女性　15～19歳 22 4.5 95.5 0.0

 　　　　20～29歳 32 34.4 65.6 0.0

 　　　　30～39歳 67 23.9 74.6 1.5

 　　　　40～49歳 75 29.3 70.7 0.0

 　　　　50～59歳 106 29.2 69.8 0.9

 　　　　60～69歳 144 13.9 81.3 4.9

　 　　　70歳以上 57 8.8 87.7 3.5

性

別

・

年

齢

別

　　　　　全　体

性

別

年

齢

別

地

域

別

職

業

別

　　　　　全　体　（平成２３年度調査結果）

未

既

婚

別

共

働

き

の

状

況

別

歳

以

下

の

子

も

の

有

無

別

家

族

構

成

別



- 142 - 

 

（２）セクシュアル・ハラスメントを受けた場所 

 

問２５で「１．ある」と答えた方にお聞きします 

 

問２６ あなたは、どこでセクハラを受けましたか？次の中から該当するものをすべて

選んでください。（あてはまるものすべてに〇） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体結果】 

 「職場」が 81.1％で圧倒的に多く、「学校」、「地域」が 10.6％となっている。 

 

【前回との比較】 

 「職場」（今回 81.1％、前回 87.4％）、「学校」（今回 10.6％、前回 16.1％）、「地域」（今回 10.6％、

前回 16.1％）は、いずれも前回より 6 ポイントほど低くなっている。 

 

【性別】 

 男女とも「職場」（男性 75.0％、女性 83.0％）が多い。「学校」（男性 25.0％、女性 7.5％）は、

男性の方が多くなっている。 

 

【年齢別】 

 「職場」は、20 代から 60 代で 7 割を超えている。 

 

【地域別】 

 「職場」（五泉地区 81.0％、村松地区 86.7％）、「地域」（五泉地区 6.0％、村松地区 15.6％）は、

村松地区の方が高くなっている。 

 

 

 

81.1%

10.6%

10.6%

3.8%

3.0%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

職 場

学 校

地 域

（町内会、ＰＴＡなど）

そ の 他

無 回 答
全体結果

（n=132）
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セクシュアル・ハラスメントを受けた場所 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

81.1%

10.6%

10.6%

3.8%

3.0%

75.0%

25.0%

8.3%

8.3%

4.2%

83.0%

7.5%

10.4%

2.8%

2.8%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

職 場

学 校

地 域

（町内会、ＰＴＡなど）

そ の 他

無 回 答

全体結果（ｎ＝132）

男 性（ｎ＝24)

女 性（ｎ＝106）
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セクシュアル・ハラスメントを受けた場所 
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内

会

、

P

T

A
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）

　

そ

の

他

　

無

回

答

132 81.1 10.6 10.6 3.8 3.0

87 87.4 16.1 16.1 8.0 1.1

 男　性 24 75.0 25.0 8.3 8.3 4.2

 女　性 106 83.0 7.5 10.4 2.8 2.8

 15～19歳 2 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

 20～29歳 13 84.6 7.7 0.0 7.7 0.0

 30～39歳 20 85.0 10.0 10.0 0.0 0.0

 40～49歳 25 88.0 12.0 0.0 4.0 4.0

 50～59歳 39 76.9 17.9 20.5 2.6 5.1

 60～69歳 25 92.0 0.0 8.0 4.0 0.0

 70歳以上 7 57.1 0.0 14.3 14.3 14.3

 五泉地区 84 81.0 10.7 6.0 3.6 3.6

 村松地区 45 86.7 11.1 15.6 4.4 0.0

 自営業・家族従事者（農業） 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

 自営業・家族従事者（商業） 3 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

 自営業・家族従事者（工業） 4 100.0 25.0 25.0 0.0 0.0

 その他自営業（開業医、宗教家、芸術家など） 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 勤め人（常勤） 47 87.2 10.6 10.6 2.1 2.1

 勤め人（パート、アルバイト） 26 88.5 3.8 7.7 3.8 3.8

 内職 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 家事専従者（いわゆる主婦・主夫） 26 80.8 3.8 11.5 3.8 3.8

 学生 4 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0

 無職 14 71.4 14.3 7.1 14.3 7.1

 その他 4 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 結婚している（事実婚含む） 85 78.8 8.2 12.9 4.7 4.7

 結婚したが、離別、死別した 17 88.2 17.6 11.8 0.0 0.0

 結婚していない 29 82.8 13.8 3.4 3.4 0.0

 該当者　計 85 78.8 8.2 12.9 4.7 4.7

 共働きしている（パートタイムなどを含む） 46 80.4 10.9 15.2 2.2 4.3

 夫のみが働いている 25 76.0 4.0 16.0 8.0 4.0

 妻のみが働いている 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

 夫婦とも働いていない（退職した場合も含む） 11 81.8 0.0 0.0 9.1 9.1

 その他 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ど  18  いない 99 81.8 10.1 10.1 4.0 2.0

 1人いる 13 92.3 0.0 7.7 0.0 0.0

 2人いる 11 90.9 9.1 18.2 0.0 9.1

 3人いる 7 28.6 42.9 14.3 14.3 14.3

 4人以上 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 単身世帯（一人暮らし） 7 85.7 14.3 0.0 0.0 0.0

 夫婦のみ 15 73.3 13.3 6.7 6.7 6.7

 親と子（2世代） 71 81.7 7.0 14.1 4.2 1.4

 祖父母と親と子（３世代） 33 84.8 9.1 9.1 3.0 6.1

 その他 5 60.0 60.0 0.0 0.0 0.0

 男性　15～19歳 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

 　　　　20～29歳 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 　　　　30～39歳 4 75.0 50.0 0.0 0.0 0.0

 　　　　40～49歳 3 100.0 33.3 0.0 0.0 0.0

 　　　　50～59歳 8 75.0 25.0 25.0 12.5 0.0

 　　　　60～69歳 4 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 　　　　70歳以上 2 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

 女性　15～19歳 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 　　　　20～29歳 11 81.8 9.1 0.0 9.1 0.0

 　　　　30～39歳 16 87.5 0.0 12.5 0.0 0.0

 　　　　40～49歳 22 86.4 9.1 0.0 4.5 4.5

 　　　　50～59歳 31 77.4 16.1 19.4 0.0 6.5

 　　　　60～69歳 20 90.0 0.0 10.0 5.0 0.0

　 　　　70歳以上 5 80.0 0.0 20.0 0.0 0.0
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（３）ドメスティック・バイオレンスの被害経験 

 

 

問２７ あなたは、配偶者や恋人から、暴力を受けたことがありますか？ 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体結果】 

「ある」との回答（以下、「被害経験者」と表記）は 10.6％で、「ない」が 87.4％と圧倒的多数

を占めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

あ る

10.6%

な い

87.4%

無回答

2.1%
全体結果

（n=870）
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ドメスティック・バイオレンスの被害経験 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前回との比較】 

 被害経験者（今回 10.6％、前回 14.4％）は、前回よりもやや尐なくなっている。 

 

【性別】 

 被害経験者（男性 1.9％、女性 16.5％）は、女性の方が多くなっている。 

 

【年齢別】 

 被害経験者は、20 代（11.3％）、40 代（12.1％）、50 代（16.2％）で 1 割を超えている。 

 10 代では被害経験者はいない。 

 

【地域別】 

 被害経験者（五泉地区 9.3％、村松地区 13.0％）は、村松地区の方がやや多い。 

 

10.6 

14.4 

1.9 

16.5 

11.3 

7.7 

12.1 

16.2 

9.0 

8.9 

9.3 

13.0 
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91.3 

87.9 

83.2 

86.8 

87.1 

88.8 

84.7 
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8.4 
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1.0 

0.6 

4.1 

4.0 

2.0 

2.3 

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

全体結果（n=870）

前回結果（n=776）

男 性 （n=360）

女 性 （n=503）

15～19歳 （n=34）

20～29歳 （n=62）

30～39歳 （n=104）

40～49歳 （n=124）

50～59歳 （n=173）

60～69歳 （n=266）

70歳以上 （n=101）

五泉地区 （n=562）

村松地区 （n=300）

あ る な い 無回答
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ドメスティック・バイオレンスの被害経験 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

　

合
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あ

　

る

　

な

　

い

　

無

回
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870 10.6 87.4 2.1

776 14.4 77.2 8.4

 男　性 360 1.9 95.3 2.8

 女　性 503 16.5 81.9 1.6

 15～19歳 34 0.0 97.1 2.9

 20～29歳 62 11.3 88.7 0.0

 30～39歳 104 7.7 91.3 1.0

 40～49歳 124 12.1 87.9 0.0

 50～59歳 173 16.2 83.2 0.6

 60～69歳 266 9.0 86.8 4.1

 70歳以上 101 8.9 87.1 4.0

 五泉地区 562 9.3 88.8 2.0

 村松地区 300 13.0 84.7 2.3

 自営業・家族従事者（農業） 41 0.0 87.8 12.2

 自営業・家族従事者（商業） 39 7.7 89.7 2.6

 自営業・家族従事者（工業） 25 4.0 92.0 4.0

 その他自営業（開業医、宗教家、芸術家など） 13 0.0 100.0 0.0

 勤め人（常勤） 285 8.4 90.9 0.7

 勤め人（パート、アルバイト） 141 19.1 80.9 0.0

 内職 7 0.0 100.0 0.0

 家事専従者（いわゆる主婦・主夫） 97 19.6 79.4 1.0

 学生 46 2.2 95.7 2.2

 無職 151 7.9 87.4 4.6

 その他 16 25.0 75.0 0.0

 結婚している（事実婚含む） 621 10.0 88.1 1.9

 結婚したが、離別、死別した 91 23.1 73.6 3.3

 結婚していない 156 5.1 92.9 1.9

 該当者　計 621 10.0 88.1 1.9

 共働きしている（パートタイムなどを含む） 343 10.5 88.0 1.5

 夫のみが働いている 116 11.2 87.9 0.9

 妻のみが働いている 31 12.9 83.9 3.2

 夫婦とも働いていない（退職した場合も含む） 112 7.1 88.4 4.5

 その他 12 8.3 91.7 0.0

ど  18  いない 642 10.7 87.2 2.0

 1人いる 72 6.9 93.1 0.0

 2人いる 98 11.2 88.8 0.0

 3人いる 36 13.9 86.1 0.0

 4人以上 4 0.0 100.0 0.0

 単身世帯（一人暮らし） 48 10.4 89.6 0.0

 夫婦のみ 130 10.0 86.9 3.1

 親と子（2世代） 367 13.6 84.5 1.9

 祖父母と親と子（３世代） 280 6.1 92.9 1.1

 その他 33 18.2 81.8 0.0

 男性　15～19歳 12 0.0 91.7 8.3

 　　　　20～29歳 30 3.3 96.7 0.0

 　　　　30～39歳 37 5.4 91.9 2.7

 　　　　40～49歳 49 2.0 98.0 0.0

 　　　　50～59歳 67 4.5 94.0 1.5

 　　　　60～69歳 121 0.0 95.9 4.1

 　　　　70歳以上 44 0.0 95.5 4.5

 女性　15～19歳 22 0.0 100.0 0.0

 　　　　20～29歳 32 18.8 81.3 0.0

 　　　　30～39歳 67 9.0 91.0 0.0

 　　　　40～49歳 75 18.7 81.3 0.0

 　　　　50～59歳 106 23.6 76.4 0.0

 　　　　60～69歳 144 16.0 79.9 4.2

　 　　　70歳以上 57 15.8 80.7 3.5
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（４）ドメスティック・バイオレンスの被害内容 

 

問２７で「１．ある」と答えた方にお聞きします 

 

  問２８ それは、次のうちどのようなものですか？ （あてはまるものすべてに〇） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体結果】 

 「身体的暴力」が 65.2％と最も多く、「心理的暴力」が 55.4％と続いている。 

 

【前回との比較】 

 前回と調査内容が異なるため省略。 

 

【性別】 

 男性では「心理的暴力」（85.7％）が最も多く、「身体的暴力」（71.4％）が続いている。 

女性では「身体的暴力」（65.1％）が最も多く、「心理的暴力」（53.0％）が続いている。 

 

【年齢別】 

 「身体的暴力」は 20 代以上で 5 割を超え、30 代（75.0％）、40 代（73.3％）で高くなっている。 

「心理的暴力」は 40 代（80.0％）で高くなっている。 

 

【地域別】 

 「心理的暴力」（五泉地区 63.5％、村松地区 46.2％）は、五泉地区の方が多くなっている。 

 

65.2%

55.4%

22.8%

14.1%

17.4%

2.2%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0%

身体的暴力

心理的暴力

性的暴力

経済的暴力

社会的暴力

無回答

全体結果

（n=92）
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ドメスティック・バイオレンスの被害内容 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪各被害内容の説明≫ 

身体的暴力：殴ったり、けったり、ものを投げつけたり、突き飛ばしたりするなど、身体に対する暴行

を受けた 

心理的暴力：人格を否定するような暴言や、大声で怒鳴る、殴る素振りをして脅す、無視するなどとい

った精神的・心理的な嫌がらせを受けた、あるいは、あなたもしくはあなたの家族に危害

が加えられるのではないかと恐怖を感じるような脅迫を受けた 

性 的 暴 力：嫌がっているのに性的な行為を強要された 

経済的暴力：生活費を渡さない、必要な生活費を勝手に使う、働くことを妨害するなど、経済的におさ

えつけられた 

社会的暴力：外出や人との付き合いを禁止、あるいは管理する、電話やメールなどを細かく監視するな

ど、社会活動を制限された 

 

 

 

 

 

 

 

65.2%

55.4%

22.8%

14.1%

17.4%

2.2%

71.4%

85.7%

0.0%

14.3%

14.3%

0.0%

65.1%

53.0%

25.3%

14.5%

18.1%

2.4%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

身体的暴力

心理的暴力

性的暴力

経済的暴力

社会的暴力

無回答

全体結果（ｎ＝92）

男 性（ｎ＝7)

女 性（ｎ＝83）
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ドメスティック・バイオレンスの被害内容 
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無
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92 65.2 55.4 22.8 14.1 17.4 2.2

- - - - - - -

 男　性 7 71.4 85.7 0.0 14.3 14.3 0.0

 女　性 83 65.1 53.0 25.3 14.5 18.1 2.4

 15～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 20～29歳 7 57.1 28.6 14.3 14.3 28.6 0.0

 30～39歳 8 75.0 62.5 12.5 25.0 12.5 0.0

 40～49歳 15 73.3 80.0 13.3 13.3 6.7 0.0

 50～59歳 28 64.3 71.4 32.1 14.3 28.6 0.0

 60～69歳 24 62.5 45.8 25.0 12.5 12.5 4.2

 70歳以上 9 55.6 11.1 22.2 11.1 11.1 11.1

 五泉地区 52 67.3 63.5 21.2 11.5 17.3 3.8

 村松地区 39 61.5 46.2 25.6 17.9 17.9 0.0

 自営業・家族従事者（農業） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 自営業・家族従事者（商業） 3 100.0 66.7 33.3 0.0 33.3 0.0

 自営業・家族従事者（工業） 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 その他自営業（開業医、宗教家、芸術家など） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 勤め人（常勤） 24 58.3 66.7 25.0 20.8 20.8 0.0

 勤め人（パート、アルバイト） 27 66.7 55.6 29.6 18.5 11.1 3.7

 内職 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 家事専従者（いわゆる主婦・主夫） 19 68.4 47.4 15.8 0.0 15.8 5.3

 学生 1 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0

 無職 12 58.3 50.0 8.3 16.7 16.7 0.0

 その他 4 75.0 75.0 25.0 25.0 25.0 0.0

 結婚している（事実婚含む） 62 62.9 59.7 22.6 8.1 14.5 0.0

 結婚したが、離別、死別した 21 71.4 47.6 28.6 23.8 19.0 9.5

 結婚していない 8 62.5 50.0 12.5 37.5 37.5 0.0

 該当者　計 62 62.9 59.7 22.6 8.1 14.5 0.0

 共働きしている（パートタイムなどを含む） 36 69.4 61.1 30.6 11.1 11.1 0.0

 夫のみが働いている 13 46.2 84.6 7.7 0.0 30.8 0.0

 妻のみが働いている 4 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 夫婦とも働いていない（退職した場合も含む） 8 62.5 25.0 25.0 12.5 12.5 0.0

 その他 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ど  18  いない 69 60.9 55.1 23.2 15.9 18.8 2.9

 1人いる 5 100.0 40.0 0.0 20.0 0.0 0.0

 2人いる 11 72.7 63.6 27.3 0.0 18.2 0.0

 3人いる 5 80.0 80.0 40.0 0.0 20.0 0.0

 4人以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 単身世帯（一人暮らし） 5 60.0 20.0 20.0 20.0 0.0 20.0

 夫婦のみ 13 46.2 69.2 23.1 7.7 23.1 0.0

 親と子（2世代） 50 70.0 58.0 20.0 14.0 16.0 2.0

 祖父母と親と子（３世代） 17 58.8 58.8 35.3 17.6 29.4 0.0

 その他 6 83.3 33.3 16.7 16.7 0.0 0.0

 男性　15～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 　　　　20～29歳 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 　　　　30～39歳 2 100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

 　　　　40～49歳 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 　　　　50～59歳 3 33.3 100.0 0.0 0.0 33.3 0.0

 　　　　60～69歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 　　　　70歳以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 女性　15～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 　　　　20～29歳 6 50.0 16.7 16.7 16.7 33.3 0.0

 　　　　30～39歳 6 66.7 66.7 16.7 16.7 16.7 0.0

 　　　　40～49歳 14 71.4 78.6 14.3 14.3 7.1 0.0

 　　　　50～59歳 25 68.0 68.0 36.0 16.0 28.0 0.0

 　　　　60～69歳 23 65.2 43.5 26.1 13.0 13.0 4.3

　 　　　70歳以上 9 55.6 11.1 22.2 11.1 11.1 11.1
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（５）ドメスティック・バイオレンスの相談状況 

 

   

問２９ あなたは、そのことを誰かに打ち明けたり、相談したりしましたか？ 

（あてはまるものすべてに〇） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体結果】 

 「どこ（だれ）にも相談しなかった」（40.2％）が最も多く、「家族や親せきに相談した」（33.7％）、

「友人・知人に相談した」（25.0％）が続いている。 

 

【前回との比較】 

 前回調査なし。 

 

【性別】 

 男性では「友人・知人に相談した」（42.9％）が最も多く、「家族や親せきに相談した」（28.6％）、

「どこ（だれ）にも相談しなかった」（28.6％）が続いている。 

 女性では「どこ（だれ）にも相談しなかった」（39.8％）が最も多く、「家族や親せきに相談した」

（34.9％）が続いている。また、「公的機関に連絡・相談した」及び「民間の専門家や専門機関に

相談した」が共に 6.0％となっている。 

 

 

40.2%

33.7%

25.0%

5.4%

5.4%

2.2%

2.2%

3.3%

4.3%

0.0% 25.0% 50.0%

医療関係者（医師、看護師など）に相談

した

どこ（だれ）にも相談しなかった

家族や親せきに相談した

友人・知人に相談した

公的機関（市役所、警察、法務局、福祉
相談所など）に連絡・相談した

民間の専門家や専門機関（弁護士、カウン
セラー、民間シェルターなど）に相談した

学校関係者（教員、擁護教員、スクール
カウンセラーなど）に相談した

その他

無回答

全体結果

（n=92）
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【年齢別】 

 「どこ（だれ）にも相談しなかった」は 60 代（54.2％）で最も多く、「友人・知人に相談した」

は 20 代（57.1％）で最も多い。 

 

【地域別】 

 「どこ（だれ）にも相談しなかった」（五泉地区 34.6％、村松地区 46.2％）は村松地区の方が多

くなっている。 

 「公的機関に連絡・相談した」（五泉地区 9.6％、村松地区 0.0％）、「医療関係者に相談した」（五

泉地区 3.8％、村松地区 0.0％）、「民間の専門家や専門機関に相談した」（五泉地区 7.7％、村松地

区 2.6％）、「学校関係者に相談した」（五泉地区 3.8％、村松地区 0.0％）は、いずれも五泉地区の

方が多くなっている。 

 

 

 

 

 

ドメスティック・バイオレンスの相談状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

40.2%

33.7%

25.0%

5.4%

5.4%

2.2%

2.2%

3.3%

4.3%

28.6%

28.6%

42.9%

0.0%

0.0%

0.0%

14.3%

0.0%

0.0%

39.8%

34.9%

24.1%

6.0%

6.0%

2.4%

1.2%

3.6%

4.8%

0.0% 25.0% 50.0%

全体結果（ｎ＝92）

男 性（ｎ＝7)

女 性（ｎ＝83）

どこ（だれ）にも相談しなかった

家族や親せきに相談した

友人・知人に相談した

公的機関（市役所、警察、法務局、福祉相
談所など）に連絡・相談した

民間の専門家や専門機関（弁護士、カウン
セラー、民間シェルターなど）に相談した

医療関係者（医師、看護師など）に相談した

学校関係者（教員、擁護教員、スクールカ
ウンセラーなど）に相談した

その他

無回答
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ドメスティック・バイオレンスの相談状況 1/2 
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92 5.4 2.2 5.4 2.2 33.7 25.0

- - - - - - -

 男　性 7 0.0 0.0 0.0 14.3 28.6 42.9

 女　性 83 6.0 2.4 6.0 1.2 34.9 24.1

 15～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 20～29歳 7 14.3 0.0 0.0 28.6 42.9 57.1

 30～39歳 8 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 37.5

 40～49歳 15 0.0 0.0 13.3 0.0 40.0 33.3

 50～59歳 28 7.1 7.1 7.1 0.0 28.6 21.4

 60～69歳 24 4.2 0.0 0.0 0.0 29.2 16.7

 70歳以上 9 11.1 0.0 11.1 0.0 55.6 11.1

 五泉地区 52 9.6 3.8 7.7 3.8 38.5 25.0

 村松地区 39 0.0 0.0 2.6 0.0 28.2 25.6

 自営業・家族従事者（農業） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 自営業・家族従事者（商業） 3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

 自営業・家族従事者（工業） 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

 その他自営業（開業医、宗教家、芸術家など） 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 勤め人（常勤） 24 8.3 4.2 8.3 0.0 29.2 25.0

 勤め人（パート、アルバイト） 27 0.0 0.0 3.7 0.0 33.3 33.3

 内職 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 家事専従者（いわゆる主婦・主夫） 19 5.3 5.3 10.5 0.0 36.8 15.8

 学生 1 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

 無職 12 8.3 0.0 0.0 8.3 33.3 16.7

 その他 4 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 75.0

 結婚している（事実婚含む） 62 1.6 1.6 3.2 0.0 29.0 25.8

 結婚したが、離別、死別した 21 14.3 4.8 14.3 0.0 47.6 9.5

 結婚していない 8 12.5 0.0 0.0 25.0 37.5 62.5

 該当者　計 62 1.6 1.6 3.2 0.0 29.0 25.8

 共働きしている（パートタイムなどを含む） 36 0.0 0.0 2.8 0.0 30.6 30.6

 夫のみが働いている 13 0.0 7.7 7.7 0.0 30.8 23.1

 妻のみが働いている 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0

 夫婦とも働いていない（退職した場合も含む） 8 12.5 0.0 0.0 0.0 37.5 0.0

 その他 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

ど  18  いない 69 7.2 2.9 4.3 2.9 34.8 24.6

 1人いる 5 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0 40.0

 2人いる 11 0.0 0.0 9.1 0.0 36.4 18.2

 3人いる 5 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 40.0

 4人以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 単身世帯（一人暮らし） 5 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 20.0

 夫婦のみ 13 0.0 0.0 0.0 0.0 15.4 53.8

 親と子（2世代） 50 8.0 2.0 8.0 4.0 40.0 22.0

 祖父母と親と子（３世代） 17 5.9 5.9 5.9 0.0 29.4 17.6

 その他 6 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 16.7

 男性　15～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 　　　　20～29歳 1 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0

 　　　　30～39歳 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

 　　　　40～49歳 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

 　　　　50～59歳 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

 　　　　60～69歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 　　　　70歳以上 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 女性　15～19歳 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 　　　　20～29歳 6 16.7 0.0 0.0 16.7 33.3 66.7

 　　　　30～39歳 6 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 16.7

 　　　　40～49歳 14 0.0 0.0 14.3 0.0 35.7 35.7

 　　　　50～59歳 25 8.0 8.0 8.0 0.0 32.0 20.0

 　　　　60～69歳 23 4.3 0.0 0.0 0.0 30.4 17.4

　 　　　70歳以上 9 11.1 0.0 11.1 0.0 55.6 11.1
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ドメスティック・バイオレンスの相談状況 2/2 
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無

回

答

92 40.2 3.3 4.3

- - - -

 男　性 7 28.6 0.0 0.0

 女　性 83 39.8 3.6 4.8

 15～19歳 0 0.0 0.0 0.0

 20～29歳 7 0.0 0.0 0.0

 30～39歳 8 37.5 12.5 0.0

 40～49歳 15 26.7 0.0 13.3

 50～59歳 28 46.4 7.1 0.0

 60～69歳 24 54.2 0.0 4.2

 70歳以上 9 33.3 0.0 11.1

 五泉地区 52 34.6 1.9 3.8

 村松地区 39 46.2 5.1 5.1

 自営業・家族従事者（農業） 0 0.0 0.0 0.0

 自営業・家族従事者（商業） 3 66.7 0.0 0.0

 自営業・家族従事者（工業） 1 0.0 0.0 0.0

 その他自営業（開業医、宗教家、芸術家など） 0 0.0 0.0 0.0

 勤め人（常勤） 24 29.2 4.2 8.3

 勤め人（パート、アルバイト） 27 44.4 3.7 3.7

 内職 0 0.0 0.0 0.0

 家事専従者（いわゆる主婦・主夫） 19 47.4 5.3 0.0

 学生 1 0.0 0.0 0.0

 無職 12 50.0 0.0 8.3

 その他 4 0.0 0.0 0.0

 結婚している（事実婚含む） 62 48.4 1.6 4.8

 結婚したが、離別、死別した 21 28.6 9.5 4.8

 結婚していない 8 0.0 0.0 0.0

 該当者　計 62 48.4 1.6 4.8

 共働きしている（パートタイムなどを含む） 36 44.4 2.8 5.6

 夫のみが働いている 13 53.8 0.0 0.0

 妻のみが働いている 4 75.0 0.0 0.0

 夫婦とも働いていない（退職した場合も含む） 8 50.0 0.0 12.5

 その他 1 0.0 0.0 0.0

ど  18  いない 69 36.2 2.9 4.3

 1人いる 5 40.0 0.0 0.0

 2人いる 11 45.5 9.1 9.1

 3人いる 5 60.0 0.0 0.0

 4人以上 0 0.0 0.0 0.0

 単身世帯（一人暮らし） 5 40.0 0.0 20.0

 夫婦のみ 13 38.5 0.0 0.0

 親と子（2世代） 50 36.0 4.0 2.0

 祖父母と親と子（３世代） 17 41.2 5.9 11.8

 その他 6 66.7 0.0 0.0

 男性　15～19歳 0 0.0 0.0 0.0

 　　　　20～29歳 1 0.0 0.0 0.0

 　　　　30～39歳 2 0.0 0.0 0.0

 　　　　40～49歳 1 0.0 0.0 0.0

 　　　　50～59歳 3 66.7 0.0 0.0

 　　　　60～69歳 0 0.0 0.0 0.0

 　　　　70歳以上 0 0.0 0.0 0.0

 女性　15～19歳 0 0.0 0.0 0.0

 　　　　20～29歳 6 0.0 0.0 0.0

 　　　　30～39歳 6 50.0 16.7 0.0

 　　　　40～49歳 14 28.6 0.0 14.3

 　　　　50～59歳 25 44.0 8.0 0.0

 　　　　60～69歳 23 52.2 0.0 4.3

　 　　　70歳以上 9 33.3 0.0 11.1
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（６）ドメスティック・バイオレンスの相談窓口の認知 

 

 

問３０ あなたは、配偶者や恋人からの暴力について相談できる窓口を知っています

か？（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体結果】 

 「知っている」が 39.1％、「知らない」が 57.6％となり、半数以上が「知らない」であった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

知っている

39.1%

知らない

57.6%

無回答

3.3%
全体結果

（n=92）
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ドメスティック・バイオレンスの相談窓口の認知 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前回との比較】 

 前回調査なし。 

 

【性別】 

 「知っている」（男性 14.3％、女性 41.0％）は、女性の方が多くなっている。 

 

【年代別】 

 「知っている」は 50 代（50.0％）で最も多くなっており、20 代（28.6％）、30 代（25.0％）、70

代以上（22.2％）で尐なくなっている。 

 

【地域別】 

 「知らない」（五泉地区 53.8％、村松地区 61.5％）は、村松地区の方が高くなっている。 

39.1 

14.3 

41.0 

0.0 

28.6 

25.0 

46.7 

50.0 

37.5 

22.2 

40.4 

38.5 

57.6 

71.4 

56.6 

0.0 

71.4 

62.5 

53.3 

46.4 

58.3 

77.8 

53.8 

61.5 

3.3 

14.3 

2.4 

0.0 

0.0 

12.5 

0.0 

3.6 

4.2 

0.0 

5.8 

0.0 

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

全体結果（n=92）

男 性 （n=7）

女 性 （n=83）

15～19歳 （n=0）

20～29歳 （n=7）

30～39歳 （n=8）

40～49歳 （n=15）

50～59歳 （n=28）

60～69歳 （n=24）

70歳以上 （n=9）

五泉地区 （n=52）

村松地区 （n=39）

知っている 知らない 無回答
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ドメスティック・バイオレンスの相談窓口の認知 
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無

回

答

92 39.1 57.6 3.3

- - - -

 男　性 7 14.3 71.4 14.3

 女　性 83 41.0 56.6 2.4

 15～19歳 0 0.0 0.0 0.0

 20～29歳 7 28.6 71.4 0.0

 30～39歳 8 25.0 62.5 12.5

 40～49歳 15 46.7 53.3 0.0

 50～59歳 28 50.0 46.4 3.6

 60～69歳 24 37.5 58.3 4.2

 70歳以上 9 22.2 77.8 0.0

 五泉地区 52 40.4 53.8 5.8

 村松地区 39 38.5 61.5 0.0

 自営業・家族従事者（農業） 0 0.0 0.0 0.0

 自営業・家族従事者（商業） 3 66.7 33.3 0.0

 自営業・家族従事者（工業） 1 100.0 0.0 0.0

 その他自営業（開業医、宗教家、芸術家など） 0 0.0 0.0 0.0

 勤め人（常勤） 24 29.2 62.5 8.3

 勤め人（パート、アルバイト） 27 40.7 55.6 3.7

 内職 0 0.0 0.0 0.0

 家事専従者（いわゆる主婦・主夫） 19 42.1 57.9 0.0

 学生 1 100.0 0.0 0.0

 無職 12 33.3 66.7 0.0

 その他 4 50.0 50.0 0.0

 結婚している（事実婚含む） 62 33.9 62.9 3.2

 結婚したが、離別、死別した 21 57.1 38.1 4.8

 結婚していない 8 37.5 62.5 0.0

 該当者　計 62 33.9 62.9 3.2

 共働きしている（パートタイムなどを含む） 36 33.3 61.1 5.6

 夫のみが働いている 13 38.5 61.5 0.0

 妻のみが働いている 4 50.0 50.0 0.0

 夫婦とも働いていない（退職した場合も含む） 8 25.0 75.0 0.0

 その他 1 0.0 100.0 0.0

ど  18  いない 69 39.1 58.0 2.9

 1人いる 5 40.0 60.0 0.0

 2人いる 11 18.2 72.7 9.1

 3人いる 5 80.0 20.0 0.0

 4人以上 0 0.0 0.0 0.0

 単身世帯（一人暮らし） 5 40.0 40.0 20.0

 夫婦のみ 13 30.8 69.2 0.0

 親と子（2世代） 50 46.0 52.0 2.0

 祖父母と親と子（３世代） 17 29.4 64.7 5.9

 その他 6 33.3 66.7 0.0

 男性　15～19歳 0 0.0 0.0 0.0

 　　　　20～29歳 1 0.0 100.0 0.0

 　　　　30～39歳 2 50.0 50.0 0.0

 　　　　40～49歳 1 0.0 100.0 0.0

 　　　　50～59歳 3 0.0 66.7 33.3

 　　　　60～69歳 0 0.0 0.0 0.0

 　　　　70歳以上 0 0.0 0.0 0.0

 女性　15～19歳 0 0.0 0.0 0.0

 　　　　20～29歳 6 33.3 66.7 0.0

 　　　　30～39歳 6 16.7 66.7 16.7

 　　　　40～49歳 14 50.0 50.0 0.0

 　　　　50～59歳 25 56.0 44.0 0.0

 　　　　60～69歳 23 34.8 60.9 4.3

　 　　　70歳以上 9 22.2 77.8 0.0
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